

Project: Vernieuwbouw De Lievekamp te Oss
Kenmerk: ALO2403E037
Onderwerp: nota van inlichtingen 2
Datum: 15-6-2026

Nr.	Document	Hfdst / paragraaf	blz.	Vraag	Antwoord
1	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009 /3.6		Hier lijkt de datum niet te kloppen die de opdrachtgever opgeeft. Deze ligt in 2028, nemen wij aan?	<i>Dit is inderdaad niet juist en dient 2026 te zijn. De datum is echter ten tijde van deze NvI achterhaald.</i>
2	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009 3.1blz 6		Hier wordt door opdrachtgever gesproken over dat er geen sprake is van werk maar alleen van levering, echter wordt er ook gevraagd om werk in de vorm van engineering, uitvoering, installatie, montage, samenwerking met hoofdaannemer, TO/VO-fases en nevenaannemerschap. Kan opdrachtgever dit aanpassen naar werk en levering?	<i>Voor het bepalen van de aanbestedingsprocedure is de opdracht aangemerkt als een levering. Dit laat onverlet dat de werkzaamheden daadwerkelijk bestaan uit onder meer engineering, uitvoering, installatie en aanverwante werkzaamheden.</i> <i>Verder verwijzen wij u naar artikel 2.3 van de twee-fasenovereenkomst voor perceel 7.</i>
3	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R00 4.4 blz 10		Hier spreekt opdrachtgever over: Dit gezien de Belichting prijsvast dient te worden aangeboden. Echter is dit de AV aanbesteding kan de opdrachtgever verduidelijken wat men hier mee bedoelt?	<i>Dit is niet correct, voor Belichting dient AV te worden gelezen.</i>
4	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009 4.5 blz11		Opdrachtgever stelt hier een volledig productenboek en een zender plan, echter is dit met de gestelde open kaders van het werk enorm veel tijd en kan nog volledig op de schop als opdrachtnemer straks gegund krijgt. Kan opdracht nemer deze eis aanpassen naar aanleveren van blokschema van systeemontwerp betreffende luidsprekers. Wat relevanter is voor deze fase.	<i>U kunt zich beperken tot een blokschema met daarin aangegeven de weergevers en de voorgestelde kritische netwerkcomponenten waaronder de mixers, switches in de periferie en switches in de centrale patchkasten.</i>
5	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009 3.6blz 7		De opdrachtgever vraagt een groot plan uit in een zeer kort tijdsbestek, Om hier een gedegen ontwerp tegen over te leggen heeft opdrachtnemer meer tijd nodig om tot een juiste inschrijving te komen. Kan de opdrachtgever de datum tbv indienen verschuiven met 5-weken? (Rekeninghoudende met lopende schoolvakanties)	<i>U kunt de installaties in grote lijnen weergeven met een toelichting op de kritische componenten. Een volledige uitwerking wordt niet gevraagd.</i>
6	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009 4.410		Kan aanbestedende dienst bevestigen dat wijzigingen voortvloeiend uit verdere TO/VO-uitwerking, afstemming met overige percelen en verwerking van nog lopende akoestische adviezen als meerwerk worden beschouwd indien deze niet expliciet uit de aanbestedingsstukken blijken?	<i>De aanneemsom kan enkel wijzigen wanneer het TO aantoonbaar afwijkt van het DO, de Werkomschrijving en uw aanbieding, zijnde het productenboek incl. een visuele weergave.</i>
7	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	K151TT2065.E01.10		Kan de opdrachtgever een duidelijkere demarcatielijst opstellen welke onderdelen vallen onder de Aannemer, welke onder de installateur, welke onder de licht leverancier en welke onder de AV leverancier vallen. Wie is verantwoordelijk voor aanleveren bekabeling en type, wie is verantwoordelijk voor maximale kabellengte, wie is verantwoordelijk voor test rapporten, wie is verantwoordelijk voor hestel werkzaamheden, wie is verantwoordelijk voor welke hardware ect.	<i>U geeft de gebouwgebonden bekabeling op aan de installateur. U controleert de realisatie en u doet de afmontage van data en signaalbekabeling. Voedingen worden afgemonteerd door de E installateur. In uw opgave houdt u rekening met kabellengtes. U test en rapporteert de data en signaalaansluitingen na afmontage. U bent verantwoordelijk voor de door u geleverde hardware van voeding tot bronapparatuur en weergave.</i>

Nr.	Document	Hfdst / paragraaf	blz.	Vraag	Antwoord
8	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	K151TT2065.E01.10		Kan opdrachtgever verduidelijken wie financieel verantwoordelijk is voor herstel wanneer de door hoofdaannemer/E-installateur aangebrachte kabels, lengtes, routes of afscherming niet voldoen.	<i>Als de aannemer uw opgave heeft ontvangen controleert u of een en ander voldoet na installatie. Is de aannemer zonder overleg afgeweken van uw opgave dan is de verantwoordelijkheid duidelijk, blijkt uw opgave inadequaat dan verzorgt u een gelijkwaardige oplossing.</i>
9	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	AL02403R009		De opdrachtgever stelt dat de AV-partij moet erop toezien dat door haar opgegeven bekabeling, kabelwegen en sparingen correct in het TO worden verwerkt, de installateur en bouwer instrueren en tijdig de realisatie controleren. Is dit een inspanningsverplichting of resultaatverplichting? en hoe wordt de aansprakelijkheid verdeeld als bouwkundige of E-installatiepartijen de aanwijzingen niet juist uitvoeren.	<i>Zie het antwoord op vraag 8. In aanvulling daarop, u controleert de tekeningen van de E installateur en stelt vast of geeft aanwijzingen hoe wel een en ander te voorzien. Pas na uw goedkeuring kan deze aannemer aan het werk.</i>
10	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	ALO2403M025		In de eerste Nota van inlichtingen stelt opdrachtgever bij antwoord 3 dat patchkasten en panelen voor theatertechnische aansluitpunten vallen onder opdrachtnemer AV. Echter vallen deze in de aantallenlijsten van PBTA onder punt 7. Dus buiten scope opdrachtnemer AV. Kan opdrachtgever dit verduidelijken in de demarcatie zoals gevraagd in eerdere vraag.	<i>Het gestelde in Nvl 1 is juist en gaat daarmee boven de overige stukken. U levert de voor uw discipline bedoelde patchkast en voorziet deze van montageplaten, chassisdelen en graveert de aanduidingen bij de aansluiting. De E installateur trekt de door u opgegeven bekabeling en voorziet deze van een logische en afleesbare nummering. U doet de afmontage, levert de losse patchkabels en controleert of alle aansluitingen voldoen aan de verwachtingen.</i>
11	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	SROI		Bij de eerste nota, is een bijlage 21 aangeleverd. Kunnen wij er vanuit gaan dat het SROI gedeelte onder arbeidsextensief valt?	<i>Ja.</i>
12	Audio - Visuele systemen voor de Lievekamp te Oss	SROI		Klopt het dat er geen SROI wordt toegekend, Bij MBO/HBO stagiaires? Vaste contracten? Dit is wel gebruikelijk bij andere SROI opdrachten.	<i>De gemeente Oss hanteert de regels van de arbeidsmarktregio Noordoost Brabant.</i>
***einde**					